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ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Νομοσχέδιο με τίτλο «ο Νόμος που τροποποιεί τον περί Στοιχημάτων Νόμο» 
 

 Το Υπουργικό Συμβούλιο στη συνεδρία του που πραγματοποιήθηκε στις 17 

Ιουνίου 2020, ενέκρινε το νομοσχέδιο με τίτλο «ο Νόμος που τροποποιεί τον περί 

Στοιχημάτων Νόμο» και εξουσιοδότησε τον Υπουργό Οικονομικών να το καταθέσει στη 

Βουλή των Αντιπροσώπων. 

2. Σκοπός του νομοσχεδίου είναι η παροχή δυνατότητας στην Εθνική Αρχή 

Στοιχημάτων (ΕΑΣ), σε περιπτώσεις «ανωτέρας βίας», να προβεί στις δέουσες 

ενέργειες ούτως ώστε να στηρίξει τους αδειούχους της, για αντιμετώπιση τυχόν 

προβλημάτων και δυσκολιών ρευστότητας. Παράλληλα, το νομοσχέδιο αποσκοπεί 

στον εκσυγχρονισμό της ΕΑΣ και στην ενίσχυση της λειτουργικότητας της, 

αξιοποιώντας νέες τεχνολογίες και υιοθετώντας πιο ευέλικτες διαδικασίες. 

3. Η σύνταξη του προτεινόμενου νομοσχεδίου, κρίθηκε αναγκαία κατόπιν των 

προβλημάτων που αντιμετώπισαν οι αδειούχοι της ΕΑΣ ως απόρροια των μέτρων που 

υιοθέτησε η Κυβέρνηση για τη διαχείριση των επιπτώσεων της πανδημίας COVID-19 

και συγκεκριμένα της υποχρεωτικής αναστολής εργασιών των υποστατικών παροχής 

υπηρεσιών τυχερών παιγνίων. Περαιτέρω σημειώνει ότι, ενόψει της αναστολής 

μεγάλου αριθμού αθλητικών και άλλων γεγονότων, σε Εθνικό αλλά και Παγκόσμιο 

επίπεδο, και οι αδειούχοι αποδέκτες για παροχή υπηρεσιών διαδικτυακού 

στοιχήματος, υπέστηκαν σημαντικές οικονομικές απώλειες. Ως εκ τούτου, η ΕΑΣ 

αφουγκραζόμενη τις ανησυχίες και τα προβλήματα των αδειούχων της, σε συνεργασία 

με το Υπουργείο Οικονομικών, ετοίμασε το υπό αναφορά τροποποιητικό νομοσχέδιο, 

με εισηγήσεις για τροποποιήσεις επί της υφιστάμενης νομοθεσίας, έτσι ώστε να 

διευκολυνθεί η αντιμετώπιση της κατάστασης που προκλήθηκε ενόψει του 

ξεσπάσματος της πανδημίας. Παράλληλα, στο νομοσχέδιο περιλήφθηκαν και 

εισηγήσεις για ενίσχυσης της λειτουργικότητας της ίδιας της Αρχής.  

4. Το νομοσχέδιο, σύμφωνα με το νομοτεχνικό έλεγχο που διεξήγαγε η Νομική 

Υπηρεσία της Δημοκρατίας, αποτελεί σχέδιο «τεχνικού κανόνα» βάσει της Οδηγίας 

(ΕΕ) 2015/1535 και χρήζει κοινοποίησης στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Το νομοσχέδιο, 

αφού ολοκληρωθεί η διαδικασία κοινοποίησης του στο πλαίσιο της εν λόγω Οδηγίας, 

θα επανακατατεθεί στη Βουλή ώστε να ψηφιστεί σε Νόμο. 

 



5.  Συνημμένα αποστέλλεται το υπό αναφορά νομοσχέδιο, μαζί με την σχετική 

αιτιολογική έκθεση υπογραμμένη από τον Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, με την 

παράκληση όπως εγκριθεί από την αρμόδια Κοινοβουλευτική Επιτροπή, πριν 

κοινοποιηθεί στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή ως σχέδιο «τεχνικού κανόνα», όπως ορίζει η 

Οδηγία (ΕΕ) 2015/1535, ώστε να ψηφιστεί μετά σε νόμο. 
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